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A 2006-os ENSZ HABITAT 
munkaerő szabad áramlása
tagállamokból érkező bevá
biztosítása érdekében.  
 
Írország és az Egyesült Királ
megnyitották határaikat közv
tagállamokból érkező mun
munkahelyet vagy elveszítet
országban tartózkodásuk ke
történések következnek be má
megnyitják munkaerő-piacuk

Ezért a FEANTSA felszól
intézkedéseket, hogy elejét v
Európai Uniónak biztosítan
bevándorló munkavállaló h
alapvető szabadsága, nem v
reménykednek, hogy külföld

A FEANTSA hangsúlyozni kí
bővítés után a régi tagállam
fogadó ország gazdasági és a 

Azonban némelyek nem vo
körülmények között dolgozn
alternatíváikat a lakáspiacon. 
leggyorsabban növekvő cso
lakáskörülmények között élne
Londonban az elmúlt 12 hón
lengyel állampolgár él az 
jelentettek Dublinból és Skó

A kutatások azt mutatják, hog
jogokhoz, szociális juttatások
szolgálatokra támaszkodnak.
specifikus szükségleteiknek 
intézkedés hiányában meg 
emberek hajléktalanná váln
kirekesztődés folyamatát.  

Az Európai Unió támogatja 
eszközét Európában. Ez a po
ból érkező munkavállaló e
biztosítania kell, hogy államp

The views 

A FEANTSA figyelme
Reményből a hajléktalan létbe 
ztet: Az új EU-s tagállamokból érkező növekvő számú bevándorló 

munkavállaló nyomorog és hajléktalan
világnapon a FEANTSA arra figyelmeztet, hogy a kibővült Európai Unióban a 
 hajléktalansághoz fog vezetni, ha nem tesznek sürgősen lépéseket az új 
ndorló dolgozók szociális biztonsághoz és szociális ellátáshoz való jogának 

yság helyzete - amely országok minden európai bevándorló munkavállaló számára 
etlenül az EU bővítését követően - azt bizonyítja, hogy a hajléktalanná válás az új 
kavállalókat nagymértékben veszélyezteti. Némelyek nem találtak megfelelő 
ték állásukat. Ők azért váltak hajléktalanná, mert nincs jövedelmük és a fogadó 
zdeti éveiben nem jogosultak szociális juttatásokra. Valószínű, hogy hasonló 
s európai országokban, amelyek nemrégiben nyitották meg, vagy hamarosan teljesen 

at az új tagállamokból érkező munkavállalók számára.  

ítja az Európai Unió politikai döntéshozóit, tegyék meg a szükséges 
egyék az új tagállamokból érkező munkavállalók hajléktalanná válásának. Az 
ia kellene, hogy a belföldieket megillető jogokhoz és javakhoz minden 

ozzáférhessen. A munkaerő szabad áramlása, amely az Európai Unió egyik 
álhat szegénységi csapdává azon EU-s állampolgárok számára, akik abban 
ön találnak jobb életet.  

vánja, hogy az új tagállamokból érkező munkavállalók túlnyomó többsége - akik a 
okba költöztek - munkahellyel rendelkezik és jelentős mértékben hozzájárul a 
közösségi életéhez.   

ltak képesek azonnal megfelelő munkahelyet találni. Sokan közülük nehéz 
ak, alulfizetettek és bizonytalan foglalkoztatási helyzetük jelentősen csökkentette 
Az ételosztást és helyenként a hajléktalan szállókat igénybevevők között az egyik 
portot az új tagállamokból érkező emberek képezik. Sokan nagyon rossz 
k, például önkényes lakásfoglalókká válnak, vagy a közterületeken éjszakáznak. 

apban megduplázódott a közterületen éjszakázók száma. Becslések szerint 3000 
Egyesült Királyság fővárosának utcáin. Arányaiban hasonló számadatokat 
ciából.  

y ezek közül az emberek közül senki nem volt korábban hajléktalan, de jelenleg a 
hoz és támogatásokhoz való korlátozott hozzáférésük miatt a hajléktalan-ellátó 
  Ez az állapot nagy terhet ró a hajléktalan-ellátó szolgálatokra, amelyek az ő 
nem felelnek meg. A hajléktalan-ellátó szolgálatok aggódnak, hogy sürgős 
fog jelenni a tartósan hajléktalan emberek egy új csoportja.  Ha egyszer az 
ak és problémáik elkezdenek felhalmozódni nagyon nehéz megfordítani a 

a munkaerő szabad áramlását, mint a foglalkoztatási szint emelésének egyik 
litika csak akkor lesz sikeres, ha a jogokhoz és javakhoz minden Európai Unió-
gyenlően hozzáfér majd a különböző tagállamokban. Az Európai Uniónak 

olgárainak szabad áramlása ne váljon a hajléktalansághoz vezető utazássá.  
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